

Бюджетное практикующее сообщество REMPLAL (БС)

ВИРТУАЛЬНОЕ ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ БС 2021 Г.



Айвор Бизли является специалистом в области государственных финансов и работает в этой сфере более 25 лет, имея значительный опыт деятельности в странах Восточной Европы и Центральной Азии, а также Юго-Восточной Азии, Африки, Ближнего Востока и Латинской Америки. В настоящее время Айвор является сотрудником подразделения бюджетной политики и устойчивого роста Всемирного банка, а ранее работал в ОЭСР, в Министерстве иностранных дел и международного развития Великобритании (FCDO) и Price Waterhouse Coopers. Айвор – выпускник Кембриджского университета, дипломированный бухгалтер Великобритании и член экспертного совета МВФ по вопросам бюджета.



Татьяна Виноградова - консультант Бюджетного сообщества REMPLAL по тематическим вопросам. Она имеет более 20 лет опыта работы в сфере государственных финансов и вовлечения граждан в бюджетный процесс и взаимодействует с правительствами, представителями гражданского общества, научных кругов и международных организаций. Также в последние 16 лет она участвует в оценке стран в рамках Обзора открытости бюджета, разработке и реализации пропагандистских стратегий в интересах проведения реформ, призванных обеспечить открытость бюджета, действуя совместно с Международным бюджетным партнёрством. В 1996-2011 гг. Татьяна руководила программой «Прозрачный бюджет», в которой принимали участие многочисленные партнёры; целью программы было способствовать участию общественности в бюджетном процессе, обеспечению прозрачности и подотчётности бюджета в России, странах Закавказья и Центральной Азии. Татьяна имеет степень магистра в области государственного управления и учёную степень в области политологии, полученную в РАНХиГС при Президенте РФ.



Ксения Киршхофер является аналитиком в области государственного управления / ответственным за работу с молодыми специалистами в Глобальной практике государственного управления по региону Латинской Америки и Карибского бассейна, занимая этот пост с февраля 2020 года. Её деятельность связана с обеспечением должного отражения вопросов изменения климата в сфере управления с акцентом на «зелёное» бюджетирование и институциональную оценку. До прихода во Всемирный банк она работала в Швейцарском агентстве по развитию и сотрудничеству в Афганистане, Гаити и Швейцарии. Ксения имеет степень магистра в области социэкономии, полученную в Университете Женевы, а также диплом аспиранта по тематике устойчивого развития Университета Лондона.



Аксель Матот, гражданин Бельгии, является старшим стратегическим аналитиком и возглавляет сеть по проблемам эффективности и результатов, сформированную в подразделении. До прихода в ОЭСР он работал сначала в качестве советника Правительства Фландрии по стратегическим вопросам, связанным с бюджетом, а затем в течение 5 лет возглавлял группу по разработке бюджета Фландрии. В этой должности он способствовал внедрению принципов БОР и практики проведения обзоров бюджетных расходов.



Елена Мондо в течение многих лет отвечала за проведение Обзора открытости бюджета, а в настоящее время является старшим советником по техническим вопросам в рамках инициативы «Открытый бюджет» и Международного бюджетного партнёрства (МБП). Главным образом её функции связаны с поддержкой программы по таким направлениям, как формирование потенциала и потребности, связанные с использованием технологий, а также с управлением работой по группе стран Восточной Европы, участвующих в Обзоре открытости бюджета - главном исследовательском и пропагандистском проекте МБП, который способствует распространению открытых и подотчётных процессов бюджетирования и соответствующих институтов в общемировом масштабе. До начала своей работы в МБП Елена являлась консультантом

Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), где координировала исследования, посвящённые практике и процедурам работы с бюджетом в странах-членах ОЭСР и в странах Латинской Америки. Елена имеет степень магистра в области государственной и экономической политики, полученную в Лондонской школе экономики.



Марина Тихонович является заместителем начальника главного управления бюджетной политики Министерства финансов Республики Беларусь. По роду своих должностных обязанностей готовит предложения по совершенствованию бюджетного законодательства Республики Беларусь на основе современных международных стандартов и практик, осуществляет руководство по совершенствованию методов среднесрочного планирования и бюджетирования, ориентированного на результаты, организует и непосредственно участвует в работе по внесению изменений и дополнений в Бюджетный кодекс Республики Беларусь. Работает в Министерстве финансов с 2006 года, до 2012 года работала в управлении государственного казначейства, занималась вопросами исполнения бюджета.



Нина Хаджоян имеет более 25 лет опыта работы в области управления государственными финансами (УГФ), 18 из которых посвящены тематике развития, а 15 – работе в рамках программ реформирования государственного сектора. Нина оказывала содействие осуществлению реформ и совершенствованию сферы УГФ в развивающихся и развитых странах и в странах с переходной экономикой. Она работала в 10 странах Ближнего Востока, Центральной Азии и Восточной Европы, а также в Новой Зеландии. Её деятельность в сфере УГФ главным образом была связана с формулированием и исполнением бюджета, БОР и среднесрочными программами бюджетного планирования, механизмами мониторинга и отчётности, вопросами управления бюджетом и макроэкономического управления. На протяжении всей профессиональной деятельности важным направлением её работы являлась деятельность, направленная на формирование потенциала, - от оценки потребностей в обучении и разработки планов формирования потенциала до разработки и применения методологических материалов и тренингов. До начала своей работы в государственном секторе Нина работала в банковской сфере и программах, использующих финансирование из частных источников, что обеспечило ей более широкое представление о проблемах управления и руководства экономикой.



Наида Чаршимамович Вукотич – специалист в области государственных финансов и макроэкономики, а также мониторинга и оценки, и более 10 лет является международным консультантом Всемирного банка. Наида входит в состав Ресурсной группы Всемирного банка для Бюджетного сообщества PEMPAL. В её обязанности входит, помимо прочего, оказание содействия в тематических вопросах Рабочей группе по программно-целевому бюджетированию и бюджетированию, основанному на результатах. Она также является советником сети PEMPAL по вопросам стратегии. Наида имеет более 15 лет опыта работы в области научных исследований, эмпирического анализа, обучения и предоставления стратегических рекомендаций в Боснии и Герцеговине, странах Западных Балкан и Европы, а также региона Европы и Центральной Азии. С 2004 года она участвует в многочисленных проектах, финансируемых Всемирным банком, Агентством США по международному развитию (USAID), Европейской комиссией (ЕК), Департаментом международного развития при Правительстве Соединённого Королевства (DFID), а также другими организациями в сфере международного развития. Этот период включает в себя пять лет непосредственной работы в Министерстве финансов и Казначействе Боснии и Герцеговины, связанной с реформированием системы бюджетирования; в настоящее время Наида участвует в проектах по реформированию системы бюджетирования в Федерации Боснии и Герцеговины и в кантоне Сараево, которые финансируются Агентством США по международному развитию (USAID) и Европейской комиссией (ЕК). Недавний опыт работы также включает в себя следующие позиции: руководитель группы в совместном проекте USAID-Биг по поддержке мониторинга и оценки; эксперт по макроэкономическим вопросам в рамках проекта ЕК по координации деятельности международных финансовых институтов в регионе Западных Балкан; член коллектива Всемирного банка по подготовке программы оценки государственных расходов и финансовой подотчетности (PEFA) для Боснии и Герцеговины. Наида имеет степень бакалавра экономики и политологии, а также степень магистра в области финансов и экономики, полученную в США, и в настоящее время работает над диссертацией в области экономики.



Ирина Щербина является старшим специалистом Всемирного банка в области государственного сектора и имеет степень кандидата наук. Её опыт работы в области управления государственными финансами, включая межбюджетные отношения, составляет около 40 лет. В течение 20 лет она занимала посты в системе государственной службы Украины, начав профессиональную деятельность в качестве экономиста, затем став начальником финансового департамента Ялтинского городского совета, а впоследствии – начальником департамента местных бюджетов и межбюджетных трансфертов Министерства финансов Украины. После ухода с государственной службы

Ирина работала в ряде международных организаций в качестве консультанта по вопросам УГФ, и в 2013 году стала сотрудником Всемирного банка. Она является автором более 20 публикаций, главным образом посвящённых тематике государственных финансов. В качестве специалиста в области государственного сектора Ирина оказывает содействие Украине, Молдове и Белоруссии в модернизации систем УГФ, налогового администрирования и управления государственными инвестициями.